
 

 

法蔵  ３３９号   １ １ 月 号 

 

・順信寺の予定 

＊ １１月１２日（木）午後０時より  「定例会法話」お話いただく布教使さんは、士別市温根別町 教

証寺の寺沢三郎師です。月に一度二時間仏さまのお話に耳を傾けてみませんか！！ 

＊ １１月２８日（土）午前１１時より 「御正忌
ごしょうき

法要
ほうよう

」 

親鸞聖人の祥月
しょうつき

命日
めいにち

のおまいりです。お参り、法話、お斎
とき

と行います。お斎の用意のお手伝いをし 

ていただける方は午前８時にお寺の台所にお越しいただきますようにお願い申し上げます。お斎はお持ち

帰りいただきます。今年最後の法要です。是非お参りください。 

＊ １２月１２日（土）午後０時より 「定例会法話」 お話ししていただく布教使さんは、網走市卯原内 

教宣寺 津田良聖師です。今年最後の法話会です。皆様の御参加お持ちいたしております。 

＊ １２月２８日（月）午後１時より 「親鸞聖人ご命日のお参り」 

 

〇９月４日に情野久司さんと森永寿さんに長年の懸案であった障子の張替えと本堂の照明の傾きを直して

もらいました。有り難うございました。安心いたしました。皆さん気が付くかなあ ～ ～。 

 

「・・・そもそも、誰もカラダに自信なんかもてるわけがないだろう。それは替えの効か

ない代物なのだから。精々
せいぜい

自分でかわいがってやらないと・・・・。」  

～これはある重度の障害を持った方の言葉です。精々自分で自分の身体をかわいがってやらないと、とい

う言葉が何か心に響きました。数えきれいなご縁を通して頂いた大切な自分の身体ですもの大事にしてや

りたいものです。 

 

「顔 

顔をみなさい、顔を。 

身にまといついたものや名刺の肩書、そんなものをみるような悪い顔をしな

さんな。顔をみなさい。 

ええ顔をしているかどうか、それだけですよ。 」     （佐藤勝彦）  



 

 

気前がいい  ～ 無駄使い          動きが速い  ～ そそっかしい 

協力的    ～ ゴマすり          感情が豊か  ～ すぐカッとなる 

柔軟である  ～ 信念がない         独創性がある ～ へそ曲がり 

自信がある  ～ うぬぼれ屋         念入り、慎重 ～ しつこい、くどい 

探求心が旺盛 ～ 理屈っぽい          おおらか、寛大～ 大雑把 

信念がる   ～ 頑固である         情に流されない～ 冷たい 

素直である  ～ 厚かましい         物腰が柔らかい～ 頼りない 

指導的である ～ 威張りたい人        思いやりがある～ おせっかい 

純朴、朴とつである ～ 口下手       慎重である、謙虚である ～ 気が小さい 

倹約家、経済観念がしっかいりしている ～ ケチ 

柔和 ～ 腰抜け              勤勉 ～ 仕事人間 

思慮深い ～ のろま            やさしい ～ 優柔不断 

深みがある ～ 暗い            律儀である ～ 頭が固い 

～上の言葉はあるお寺の報恩講の布教使さんのお説教の資料です。見方、考え方によって状況は変わらな

いけれども、違う世界が開けるのではないかというお話です。何か可笑しく、ほっとしますね。 

そう、世の中が八方塞がりなのではなくて、自分の思いが、気持ちが行き詰っているだけだということで

もあるのかもしれません。 

 

「人が信じられない」と言うが、 

じゃあ、自分は自分が信じられますか 

（栖雲深泥） 

 

・忠峰コーナー 

「コンビニで 殆
ほとん

ど足りる 秋の夕」 

「風凍りて 児童のホッペも 真
ま

っ赤
かっ

か」 


